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COSMIC MITTENS
Mohair di Gio & Cosmo/Glamour
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Material:
Lana Grossa Mohair di Gio
55% Mohair (Superkid), 45% Schurwolle (Merino superfein); LL = 85 m/50 g 
100 g Pastellblau (Fb. 10) 
und
Lana Grossa Cosmo
100% Baumwolle (plus Pailletten); LL = 260 m/100 g 
100 g Hellblau (Fb. 20) 
(Verbrauchs-Tipp: 100 g Cosmo reichen für 3 Paar Fäustlinge aus!)
Nadelspielnadeln Nr. 7 mm
Große Sicherheitsnadel
Schere
Wollsticknadel

Farbvarianten:
Mohair di Gio 100 g Beige (Fb. 8) und Cosmo 100 g Hellbeige (Fb. 11)
Mohair di Gio 100 g Farngrün (Fb. 14) und 50 g Glamour Oliv (Fb. 17)

Größe: 
Handschuhgröße 8 (= Handumfang 20 cm, 
Handlänge 19,5 cm) und 9,5 
(= Handumfang 23,5 cm, Handlänge 22 cm)
Die Angaben für Größe 8 stehen vor dem 
Schrägstrich, für Größe 9,5 nach dem Schrägstrich. 
Steht nur eine Angabe, gilt diese für alle Größen.

COSMIC MITTENS

Lies die Anleitung einmal vollständig durch und  
markiere alle Angaben für die gewünschte Größe. 
So behältst du immer den Überblick. 

TIPP!
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Bündchenmuster
In Runden 2 Maschen rechts, 2 Maschen links im Wechsel.

Glatt rechts
Dafür in Runden jede Masche rechts stricken.

2 Maschen rechts überzogen zusammenstricken
Die erste Masche wie zum Rechtsstricken abheben, die nächste Masche rechts stricken, dann 
die abgehobene Masche darüber ziehen.

MUSTER UND MASCHEN

Es wird 3-fädig gestrickt: 2 Fäden Cosmo zusammen mit 1 Faden Mohair di Gio. 
Mit Nadelstärke Nr. 7 mm und mit dreifachem Faden bei glatt rechts entsprechen 
12 Maschen und 17-18 Runden = 10 cm x 10 cm.

MASCHENPROBE
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ANLEITUNG 
Hinweis: Das Bündchen wird mit einfachem Faden aus Mohair di Gio, ohne Pailletten 
gestrickt. Nach dem Bündchen wird 3-fädig weiter gestrickt, dafür 1 Faden Mohair di Gio 
mit 2 Fäden Cosmo zusammenfassen.

Schlage für den rechten Handschuh 24 / 28 Maschen gleichmäßig auf 4 Nadelspielnadeln 
verteilt, = 6 / 7 Maschen je Nadel nur mit Mohair di Gio an. Schließe die Maschen zur 
Runde, der Rundenbeginn liegt an der Innenhandkante (Daumenseite). Stricke 16 cm 
im Bündchenmuster. Wickle nun etwa 8-10 g Cosmo ab und arbeite 3-fädig, = 1 Faden 
Mohair di Gio, 2 Fäden Cosmo glatt rechts weiter. 

Lege in 7 / 8 cm Höhe (ab Bündchen gemessen) für den Daumenschlitz die ersten 
4 / 6 Maschen der 1. Nadel auf einer großen Sicherheitsnadel still.

Schlage für den Daumensteg in der nächsten Runde an der entsprechenden Stelle wieder neu 
4 / 6 Maschen an und schließe damit erneut zur Runde.
Stricke weiter glatt rechts bis zu einer Höhe von etwa 16 / 18 cm, beginne dann mit den 
Abnahmen für die Bandspitze.

Abnahmen für die Bandspitze
Stricke bei der 1. und 3. Nadel die ersten 2 Maschen rechts überzogen zusammen, bei der 
2. und 4. Nadel die letzten beiden Maschen rechts zusammen. Wiederhole diese Abnahmen für 
die Bandspitze 1x in der folgenden 2. Runde und 2x / 3x in jeder Runde, bis noch 8 Maschen 
übrig sind. Schneide die Fäden ab und fädle diese mithilfe der dicken Wollsticknadel 2x durch 
die restlichen 8 Maschen und ziehe diese zusammen. Vernähe den Restfaden innen.

�Tipp: Cosmo lässt sich einfacher vernähen, wenn zuvor die Pailletten entfernt werden. 
Fädle dafür die Pailletten vom Restfaden ab oder schneide diese mithilfe einer spitzen 
Schere heraus.

Arbeite den Daumen mit nur 3 Nadeln des Nadelspiels. Stricke mit allen 3 Fäden die 
4 / 6 stillgelegten Maschen rechts ab und stricke weitere 6 / 8 Maschen aus dem Daumensteg 
heraus: Dafür 4 / 6 Maschen direkt aus dem Steg und rechts und links des Stegs jeweils 
1 Masche rechts verschränkt aus dem Querfaden zunehmen, = 10 / 12 Maschen. 

Stricke in Runden glatt rechts bis zu einer Höhe von etwa 5 / 6 cm, in der nächsten Runde 
immer 2 Maschen rechts zusammenstricken, enden mit 1 Masche rechts / 2 Maschen rechts 
zusammenstricken = 5 / 6 Maschen. Wiederhole diese Abnahmerunde in der nächsten Runde 
nochmals. Schneide die Fäden ab und fädle diese mithilfe der dicken Wollsticknadel 2x durch 
die restlichen 3 Maschen, zusammenziehen und innen vernähen. Vernähe alle restlichen Fäden. 

Arbeite den linken Handschuh gegengleich. Lege dafür in 7 / 8 cm Höhe ab Bündchen 
gemessen für den Daumenschlitz die letzten 4 / 6 Maschen der 4. Nadel auf einer großen 
Sicherheitsnadel still.
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